
В Красноярском крае по факту смерти ребенка проводится доследственная проверка

17 октября 2017 года в следственные органы поступило сообщение о смерти на уроке физкультуры 10-летнего мальчика. По данному факту следственными органами начата доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня днем во время урока физкультуры в школе № 12 краевого центра 10-летнему мальчику во время бега стало плохо. Ребенок упал и потерял сознание, ему оказывал помощь школьный медработник, была вызвана скорая медицинская помощь. Однако, несмотря на реанимационную помощь, ребенок скончался, предположительно, из-за проблем со стороны сердечно-сосудистой системы.

В рамках проверки будут установлены все обстоятельства происшествия, дана правовая оценка действиям медицинских работников в части полноты, качества, своевременности оказываемой медицинской помощи. В настоящее время следствие изучает медицинскую карту ребенка. Для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1171820>